
Léto budiž pochváleno
Tímto okřídleným rčením uvádím zprávu z nejvýznamnějších: město 

Moravský Krumlov má nové koupaliště. Tento nevelký, ale technicky skvělý 
a pohledově „útulný“ projekt byl dokončen k 5. červenci, shodou okolností 
v den 1150. výročí příchodu věrozvěstů Cyrila a Metoděje na Moravu, kdy 
byl za účasti asi stopadesáti zvědavých občanů, zastupitelů, budovatelů 
a samozřejmě řady hostů slavnostně předán do provozu. Po autobusovém 
nádraží, na které moravskokrumlovští čekali téměř čtyřicet let od prvního 
nápadu, se dočkali uskutečnění druhého přání – nového koupaliště, které 
od počátečního námětu k realizaci dělil v podstatě stejný čas. Podle toho-
to „modelu“ nám zbývá už jenom osm let na splnění třetího velkého přání 
občanů Moravského Krumlova a okolí, kterým je bezesporu rekonstrukce 
a smysluplné využití zdejšího zámku – stavebně ojedinělého klenotu zaalp-
ské renesance.

Nové koupaliště se nerodilo snadno. První megalomanský návrh praž-
ské projekční kanceláře za cca 105 miliónů korun zastupitelstvo města již 
ve volebním období 2002-2006 odmítlo. Později byly upřednostněny pro-
jekty městské infrastruktury. Vedení města a zastupitelstvo se k myšlence 
koupaliště vrátili koncem roku 2010, v podstatně skromnějším provedení, 
které lépe odpovídá potřebám a možnostem Moravského Krumlova. Stavby 
se s úspěchem zhostilo konsorcium firem pod vedením firmy pana Přemysla 
Veselého, kterému patří náš velký dík.

Nevábný kout sídliště se k nepoznání proměnil. Bazény s předehříva-
nou vodou a odpočinkové travnaté plochy, exponované k jihu, mají slunce 
po celý den. Vodní hrad v dětském bazénu je lákadlem pro nejmenší. Velká 
vířivá lázeň je atrakcí, nepříliš častou na letních koupalištích. Do roka přibu-
de tobogan a velká skluzavka, pro které byl předem vybudován dojezdový 
bazén. Stavby obslužného zázemí a kotelna vhodně izolují sídliště od pří-
padného hluku z koupaliště, které provozuje Správa majetku města. Bufeto-
vé služby byly pronajaty.

Dobrá věc se podařila. Děti a mládež mají kde trávit prázdniny, dospělí 
i senioři mají prostor pro rekreaci, všichni za příjemný peníz. Zbývá doufat 
v přízeň počasí, aby se úvodní slova naplnila.

Přeji všem příjemnou dovolenou.

Ing. Jaroslav Mokrý, člen zastupitelstva n

CONCENTUS MORAVIAE - XVIII. MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL 13 MĚST
Díky této pomoci při zahajovacím 

koncertu 1. 6. 2013 a při koncertu  
12. 6. 2013 s mezzosopranistkou Mag-
dalenou Koženou dopadlo vše velmi 
dobře jak ke spokojenosti umělců, tak 
veřejnosti. 

Děkujeme především ing. Jindřichu 
Pelajovi, Mgr. Daně Frimlové a všem mis-
trům a žákům, kteří nám pomohli s přípra-
vou zámeckých prostor.

Poděkování také zaměstnancům TAS 
pod vedením Jiřího Kubíka a všem ostat-
ním, kteří se podíleli na zajištění těchto 
významných koncertů.

M. Makovičková, za MěKS
 n

12. června 2013 již podruhé rozezněla prostory moravskokrumlovského zám-
ku barokní hudba, v podání souboru Venice Baroque Orchestra složeného z nej-
lepších italských instrumentalistů pod vedením vynikajícího dirigenta Andrea 
Marcona a zpěvem dnes již věhlasné mezzosopranistky Magdaleny Kožené. 

V pátek 5. července byl v blízkosti síd-
liště v Moravském Krumlově zahájen pro-
voz dlouho  očekávaného letního koupa-
liště. Výstavba trvala 8 měsíců a celkové 
náklady akce představují částku necelých 
25 mil. Kč bez DPH, včetně projektové 
dokumentace a dalších souvisejících vý-
dajů. Na výstavbu se podařilo získat stát-
ní dotaci ve výši 14,107 mil. Kč. 

Slavnostního zahájení v deset hodin 
se za krásného počasí zúčastnilo několik 
stovek občanů z Krumlova i okolí. Zejména 
na dětech bylo ihned po přestřižení pásky 
vidět, že toto zařízení budou rádi a často 
využívat. Voda je vyhřívána ze solárních 
panelů, které za krátkou dobu ohřály ba-
zén na příjemných 26 stupňů Celsia. Po-
kud se při provozu ukáže vhodnost dohří-
vat bazén z nedaleké městské kotelny, je 
vše na tuto možnost připraveno tak, aby se 
dala prodloužit koupací sezóna. 

Návštěvníci se mohou těšit na plavec-
ký bazén o délce 25 m, vířivku a děti pro 
své hrátky ocení dětský bazén vybavený 
vodním hradem se skluzavkami. Ke zvý-
šení atraktivnosti se v další letní sezoně 
předpokládá dovybavení tobogánem 
a skluzavkou, pro které je již vybudován 
samostatný dojezdový bazén. 

Oplocený areál koupaliště doplňuje 
provozní budova s terasou, zázemí pro 
návštěvníky, kiosek rychlého občerstvení, 
plochy pro slunění. Areál mohou využívat 
rovněž lidé s pohybovým omezením. Pro 
návštěvníky, kteří přijedou autem, je při-
praveno 48 parkovacích míst. 

„O koupališti v našem městě se mlu-
ví více jak 30 let. Proto mne těší, že se 
tento areál konečně podařilo vybudovat. 
Věřím, že se nové koupaliště stane pro 
všechny návštěvníky příjemným místem 
pro relaxaci a odpočinek v letních dnech 
strávených u vody“, hodnotí tuto hlavní in-
vestiční akci města v letošním roce Tomáš 
Třetina, starosta města.

Koupaliště bude otevřeno v červenci 
a srpnu každý den od 10.00 hod. do 20.00 
hod., dle klimatických podmínek i v září. 
Celodenní plné vstupné v letních měsí-
cích činí pro dospělé 70,- Kč a pro děti, 

Letní koupaliště otevřeno

studenty a seniory 40,- Kč. „Při koupi ce-
lodenní vstupenky je možno areál opustit 
a později se vrátit“ doplňuje místostarosta 
města Zdeněk Juránek. Provozovatel - 
Správa majetku města Moravský Krumlov 
však nabízí i zvýhodněné vstupné a mož-

nost zakoupit vstup pouze dopolední, od-
polední či večerní. Specialitou je kondič-
ní plavání, které je možno využívat před 
otvírací dobou od 8:00 do 10:00 a večer 
od 20:00 do 21:00.

red, foto V. Smola n

Návštěvníky koncertu oslovila bo-
hatým výrazovým rejstříkem od písní 
lyrických až po dramatický projev a ob-
divuhodnou pěveckou technikou. Zá-
věrečný aplaus nebral konce, pěvkyně 
odměnila posluchače třemi přídavky. 
Považuji za velké štěstí, že Magdale-
na Kožená, pěvkyně, která se pohybuje 
na světových podíích, navštívila Morav-
ský Krumlov a veřejně vyjádřila svůj názor 
na stěhování Slovanské epopeje. Patří jí 
za to náš dík. Přesvědčila nás o tom, že 
nezapomíná na své kořeny a svým způso-
bem na jižní Moravu stále patří. 

Přání dramaturga festivalu Václava 
Lukse, aby italské slunce našlo přímou 

O jejích mimořádných interpretačních 
kvalitách se přesvědčili návštěvníci do po-
sledního místa zaplněného Rytířského 
sálu. Magdalena Kožená od ukončení 
hudebního vzdělání pravidelně vystupuje 
na všech nejznámějších a nejprestižněj-
ších operních jevištích. Její kariéra měla 
strmý vzestup od školních začátků ve vy-
nikajícím brněnském sboru Kantiléna až 
po newyorskou Metropolitní operu, kde 
vystoupila v roli Varvary /Kát‘a Kabanová/ 
pod vedením Jiřího Bělohlávka. 

V Rytířském sále pod vedením di-
rigenta Andrea Marcona přednesla árie 
z oper Antonia Vivaldiho a Georga Fried-
richa Händela. Právě barokní a klasicistní 
hudba tvoří těžiště jejího repertoáru. 

cestu do srdcí návštěvníků koncertů, se 
opravdu splnilo. Věřím, že pro mnohé 
z přítomných posluchačů se stal tento 
koncert nezapomenutelným zážitkem.

J. Slouková
foto J. Sláma n

Poděkování
Městské kulturní středisko Moravský 

Krumlov děkuje vedení SOŠ DOS v Mo-
ravském Krumlově za pomoc, ochotu 
a vstřícnost při organizaci koncertů Mezi-
národního hudebního festivalu Concentus 
Moraviae. 
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Informace z 26. zasedání zastupitelstva města 17. 6.

MČR ve sportovní gymnastice

Finanční  hospodaření  v  kompetenci 
zastupitelstva  města:  Zastupitelstvo města 
schválilo rozpočtová opatření číslo 12, 16, 18 
a 19 a dále rozpočtová opatření číslo 14, 15 
a 17, provedená radou města. Rozpočtovými 
opatřeními město přijímá dotační prostředky 
získané ze zákona a na základě smluv 
a provádí operativní výdaje a přesuny mezi 
hlavními kapitolami a položkami rozpočtu 
města.

Poskytnutí  dotace:  Zastupitelstvo 
města schválilo smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Mezinárodnímu 
centru slovanské hudby Brno 
jako podporu vystoupení světové 
operní pěvkyně Magdaleny Kožené 
na moravskokrumlovském zámku v rámci 
XVIII. ročníku mezinárodního hudebního 
festivalu Concentus Moraviae. 

Pohyb  pozemků:  Zastupitelstvo města 
schválilo bezúplatný převod pozemků v k. ú. 
Polánka na Jihomoravský kraj a bezúplatné 
nabytí pozemků od Jihomoravského kraje. 
De facto se jedná o výměnu pozemků 
v celkové výměře 14629 m2, která je 
nezbytná pro výstavbu silničního průtahu 
místní částí Polánka včetně plánovaného 

kruhového objezdu. Dále schválilo účelový 
odkup soukromého pozemku o výměře 714 
m2 v Rokytné (výstavba sportoviště) a prodej 
pozemku o výměře 30 m2 jako zahrady.

Aktualizace  územního  plánu: 
Zastupitelstvo města rozhodlo jako 
kompetentní orgán dle ustanovení § 6 
odst. 5, písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu, 
ve znění pozdějších předpisů, o pořízení 
změny č. 8 územního plánu sídelního útvaru 
Moravský Krumlov. Tato změna rozšíří 
plochu pro budoucí výstavbu RD.

Provozování  koupaliště:  Doplněním 
předmětu činnosti ve zřizovací listině 
Správy majetku města Moravský 
Krumlov o provozování letního koupaliště 
schválilo zastupitelstvo města SMM jako 
provozovatele koupaliště.

Fond  kulturních  a  sociálních  potřeb, 
Kolektivní  smlouva:  Zastupitelstvo města 
vzalo na vědomí Kolektivní smlouvu 
města Moravský Krumlov na další období 
a schválilo Zásady pro tvorbu, používání 
a hospodaření s prostředky FKSP města 
Moravský Krumlov, které jsou nedílnou 
součástí KS.                                     - red - n

V neděli 23. června se 
uskutečnilo v zámeckém 
parku rodinné zábavné od-
poledne - ZAPARKUJTE 
S DĚTMI V PARKU. A zá-
bavy bylo opravdu hodně! 
Mohli jste plnit zábavné 
úkoly na stanovištích, 

které se letos nesly v duchu povolání, 
a tak jste si mohli například složit dortíky 
u cukrářky, obvázat plyšáky u lékařky, vy-
zkoušet klaunské dovednosti, chytat ryby 
u rybářů, dobíhat vlak u výpravčího, běžet 
s hadicí u hasiče, stavět zeď u zedníka, 
projet se jako auto u policisty, zkusit si 
stříhání u kadeřnice, trefit branku u fot-
balisty či vyluštit křížovku u paní učitelky. 
Ale to nebylo zdaleka všechno. Vyzkoušet 
jste mohli jízdu na elektrovozítkách FUN-
WAY, projet se na koni či na čtyřkolce, 
zápasit v nafukovacím ringu, prohlédnout 
si hasičské auto či sanitku záchranné 
služby, vyzkoušet simulátor nárazu, kdy 
se s vámi otočilo na střechu celé auto, 
prohlédnout si nová vozidla z autosalónu,  
zaskákat si na skákacích botách, třídit 
odpad či jezdit s popelnicí u stanoviště 
Ekokomu, zahrát si na bubny djembe, 
zastřílet si z airsoftové pistole, vytvořit si 
drobné dárečky ve výtvarné dílničce a zís-
kat průkaz zdatnosti na stanovišti sportu. 
Po celou dobu se konalo bublinové show 

a workshop mistra bublináře, balónková 
show, malování na obličej a představení 
divadla Koráb. Velkým zpestřením byla 
ukázka jízdy a triků na kolech BMX/MTB 
kluků z Moravského Krumlova při které 
se tajil dech, a také děti uchvátila pěno-
vá klouzačka hasičů. Počasí se vydařilo 
náramně a krásné prostředí zámeckého 
parku jen dotvořilo báječnou atmosféru 
celé akce. Doufáme, že jste si to v parku 
všichni společně užili. My na stanovištích 
rozhodně ano! 

Chceme touto cestou moc po-
děkovat všem dobrovolníkům a ka-
marádům, kteří se podíleli na zdár-
ném průběhu akce a také partnerům 
a sponzorům: město Moravský Krum-
lov, TC MACH, COOP Jednota Morav-
ský Krumlov, Barvy a tóny Michal Ma-
kovický, pojišťovna Generali, Aldraco, 
s. r. o., Ekokom, Oriflame, zastoupení 
FUNWAY, FC Moravský Krumlov.

Eva Ostrovská
n

Zaparkujte s dětmi v parku

Krajského přeboru v Brně, na kterém 
se plní jednotlivé výkonnostní stupně (VS) 
a ze kterého vede i cesta na Mistrovství 
republiky, se zúčastnilo hned 15 na-
šich závodnic. VS mladší žákyně splnily  
M. Wilczková, K. Chárová a S. Vybíralo-
vá, VS starší žákyně splnila a vybojovala 
si bronzovou medaili a postup na MČR  
K. Peigerová. Ve VS žákyně A obsadily  
J. Hnilicová  a N. Klaková 1. a 2. místo 
a taktéž se mohou zúčastnit MČR, v kate-
gorii kadetek si postup vybojovala V. Krej-
čová a v kategorii juniorek B stříbro a po-
stup T. Maxerová, bronz pak V. Hándlová.

Vendula Krejčová se zúčastnila Me-
zinárodního MČR v Ostravě v elitní kate-
gorii kadetek a obsadila krásné 26. místo.

O týden později se vydal zbytek kva-
lifikovaných do Liberce na MČR ve VS. 
Klára Peigerová obsadila při své první 
účasti na MČR 58. místo. O poznání lépe 
si vedly v kategorii žákyně A Jasmína Hni-
licová a Natálie Klaková, které obsadily 
ve velké konkurenci závodnic z profesi-
onálních oddílů 10. a 15. místo. V kate-

Stavební povolení pro stavbu DPS 
v Mor. Krumlově bylo vydáno dne 17. 4. 
2000. Stavba byla zahájena v září 2001 
a zkolaudována 24. 4. 2003.

První nájemníci se nastěhovali v červ-
nu 2003. V DPS je celkem 74 bytů, z toho 
58 jednopokojových a 16 dvoupokojo-
vých, ve kterých žije celkem 91 seniorů.

Dne 21. 6. 2013 se k tomuto výročí 
konal Den otevřených dveří v DPS. Ná-
vštěvníci měli možnost si prohlédnout jak 
celou budovu, tak i byty našich nájemní-
ku. Ti, kteří přišli na slavnostní zahájení, 
byli nadšeni programem dětí z MŠ Huso-
va a žáků ZUŠ. Aktivní byly i naše seni-
orky. Pro naše hosty napekly sladkosti, 
které sklidily zasloužený obdiv. Na tomto 
místě bych chtěla poděkovat i ostatním 
nájemníkům DPS za jejich obdivuhod-
nou štědrost při dobročinné akci „Krum-
lov Krumlovu“, kdy věnovali městu Český 
Krumlov čisticí a hygienické prostředky 
celkem za 11 329,- Kč. Chci také poděko-
vat všem pracovníkům DPS  a pečovatel-

gorii juniorek B obsadila rovněž skvělé  
18. místo Tereza Maxerová. Nezbývá než 
poděkovat všem našim závodnicím a je-
jich fanouškům, kteří měli možnost sledo-
vat obě MČR živě na internetu, za vzor-
nou reprezentaci a dopřát si zasloužený 
odpočinek po náročné sezoně. Poslední 
srpnový týden se však již znovu sejdeme 
v tělocvičně, abychom zahájily přípravu 
na novou sezonu.

S. Benešová n

J.  Hnilicová  při  cvičení  na  akrobacii 
na MČR; autor: gkvitkovice

Desáté výročí DPS v Moravském Krumlově

ské službě za jejich práci. Všem zastupi-
telům města a pracovníkům MěÚ za jejich 
podporu a pomoc, a také všem, kteří se 

podíleli a podílejí na vytvoření příjemného 
prostředí a dobré pohody v DPS.   

Irena Kočí -  vedoucí DPS  n

MŠ Husova – Loučení s předškoláky

Miss farmacie ČR je celorepublikovou 
soutěží krásy a inteligence. Právě do té se 
probojovala naše rodačka Zuzana Macho-

„Ententýky dva špalíky, 
ten čas rychle utíká,

předškoláci už se loučí,
škola čeká veliká.“

13. 6. 2013 jsme se sešli v Mateřské 
škole Husova v Moravském Krumlově, 
abychom se rozloučili s našimi předško-
láky, ze kterých budou po prázdninách 
již školáci. Slavnostní odpoledne začalo 
pohádkou „O Popelce“, kterou zahrála 
paní Rakovčíková z divadla Paravánek. 
Potom děti zarecitovaly básničky a přivo-
laly pana čaroděje Školoděje, který je pa-
soval na školáky. Paní učitelky daly dětem 
na památku šerpu, knížku s věnováním, 
pamětní list a drobné dárečky. 

Následovala hudební část, kdy děti 
zazpívaly společně písničku „Loučení“ 
a vyfotografovaly se. Překvapením na zá-
věr bylo velké pohoštění od rodičů, které 
děti s chutí přijaly.

Všem dětem a dospělým přejeme 
krásné prázdniny plné sluníčka, koupání 

a výletů a malým školáčkům hodně úspě-
chů ve škole.                Dana Buršíková n

KRUMLOVSKÁ FIALKA
Dne 4. 6. 2013 proběhla na MŠ Hu-

sova pěvecká soutěž „Krumlovská fialka“. 
Této soutěže se zúčastnily děti z MŠ Huso-
va, Palackého a S. K. Neumanna. Soutěž 
proběhla ve dvou kategoriích - mladších 
a starších dětí. Zazněly písně lidové i mo-
derních autorů pro děti. Na klavír a flétnu 
doprovázely paní učitelky z jednotlivých 
školek. Malí zpěváčci byli velmi odvážní 
a jejich zpěv byl oceněn velkým potles-
kem obecenstva. Vítěze pěvecké soutěže 
z obou kategorií vyhlásila porota složená 
z p. učitelek ze ZŠ v Moravském Krumlo-
vě, kterým tímto moc děkujeme za jejich 
odborné posouzení. Všechny děti byly 
odměněny diplomy a krásnými dárečky. 
Na závěr bylo pro děti připraveno pře-
kvapení - čokoládový dort. Velký dík patří 

p. učitelkám Slávce Dobrovolné a Adrianě 
Dobešové, které jako každý rok tuto sou-
těž velmi dobře zorganizovaly. Těšíme se 
na „Krumlovskou fialku“ i příští rok.

 Bc. Daniela Štefková n

Setkání seniorů v Polánce
V neděli 16. června 2013 v 15 hodin 

se v areálu místní hospody uskutečnilo 
další setkání seniorů z naší obce. Sdru-
žení občanů Polánky pro každého připra-
vilo malé pohoštění a k tanci a poslechu 
zahrála místní dechová hudba Polánka 
vedená panem Jiřím Švábem mladším. 
Příjemné odpoledne zpestřené známý-
mi písničkami vyvolávalo u všech pří-
tomných pohodu a spokojenost. Velké 
poděkování patří nejen organizátorům, 
muzikantům, obsluze hospody, ale hlav-
ně všem, kteří si přišli opět po roce spo-
lečně popovídat. 

SOP Fa n

Akademie ZŠ Klášterní
Rok se s rokem sešel a ZŠ Klášter-

ní opět opouštějí žáci 9. tříd. Jak už se 
na naší škole stalo zvykem, připravu-
jí chlapci a děvčata na rozloučenou se 
svými spolužáky vystoupení, kterého se 
účastní ti nejšikovnější zpěváci, taneční-
ci, herci či moderátoři. Letošní akademie 
se konala 14. 6. opět v kinosále. Hlavní 
roli měli samozřejmě deváťáci, ale do pří-
prav se s radostí zapojili žáci všech tříd. 
Pod vedením p. uč. Novákové, Jeřábko-
vé, Stixové, Kudláčkové, Švédové, Hrubé 
a Krausové věnovali chvíle před vyučo-
váním či po skončení výuky nácviku scé-
nek, tanečních a pěveckých vystoupení.  
A i když trocha trémy přece jen byla, celý 
program zvládli všichni naprosto bravur-

ně. Ukázali, že hravě dokáží obecenstvo 
rozesmát i dojmout, a bylo vidět, že o ná-
pady rozhodně nouzi nemají. Myslím, že 
svým následovníkům nasadili laťku hodně 
vysoko. 

V závěru celého programu se na je-
višti seřadili všichni žáci 9. A a 9. B. 
Společně zazpívali píseň na rozlouče-
nou, kterou doplnili promítáním fotogra-
fií (mnozí v hledišti hledali kapesníky). 
Nezapomněli poděkovat svým třídním 
učitelkám a ostatním pedagogům. A nám 
už teď nezbývá nic jiného než žákům  
9. A a 9. B popřát hodně štěstí a úspěchů 
nejen na střední škole, ale v celém jejich 
budoucím životě. 

Mgr. Eva Jelínková n

Finalistka Miss farmacie 2013 pochází z M. Krumlova

vá. Soutěž pořádá společnost  Angis plus 
a patronát nad tímto projektem převzala 
Miss ČR a Miss Europe  Monika Žídková, 

která zasedne i v porotě jako předsed-
kyně. Celý rok soutěží o korunku vítězky  
10 finalistek s podporou 10 farmaceutických 
firem a po celou dobu se účastní i různých 
kongresových akcí. Jedné z nich, která 
proběhla v Olomouci, se Zuzka zúčastnila 
a poprvé se uvedla jako finalistka. Celým 
večerem provázela herečka Jitka Čvanča-
rová společně s tanečníkem ze Star Dance 
Janem Tománkem, a Zuzka tak měla mož-
nost ohodnotit i jednotlivé taneční páry. 
Zde také věnovala rozhovor pro Olomouc-
ký deník. ,,Do soutěže jsem se přihlásila 
sama a samozřejmě bych chtěla vyhrát,“ 
přiznala Zuzka, která si už v minulosti ně-
kolika podobnými castingy prošla. V pon-
dělí 8. 7. se ukázala i na představení nové 
řady BMW řady 3 Gran Turismo ve vile 
Tugendhat pořádaném firmou Renocar. 
Finále soutěže pak proběhne v sobotu  
30. 11. v brněnském hotelu Voroněž, kde 
bude odbornou porotou vyhlášena vítězka 
1. ročníku Miss farmacie.

Takže držíme pěsti a přejeme hodně 
štěstí!!!                                              - red - n
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Červen na GMK se náramně vydařilZprávičky ze ZŠ Ivančická
Červen je nejkrásnější školní měsíc. 

Vždyť na studenty čekají jen posled-
ní zkoušení a hlavně výlety a vodácký 
kurz. Nejnáročnější byl 10. a 11. červen 
pro kvartány, kteří úspěšně složili „Malou 
maturitu“. Napsali písemné práce z čes-
kého i cizího jazyka a matematiky, z obou 
jazyků maturovali také ústně a z libovol-
ného předmětu se představili s prezen-
tací na oblíbené téma. 11 žáků si zvolilo 
dějepis, 3 občanskou výchovu, 3 biologii  
a 1 chemii. Od 12. do 14. června probíhala 
v JE Dukovany Jaderná maturita a i letos 
se jí zúčastnili naši studenti – Vojta Hájek, 
Pavel Němec a Zdeněk Vafek ze septimy 
a Petr Jedlička z 3. A. Čekal na ně velmi 
zajímavý program – film o jaderné energii, 
o stavbě JE, přenášky o primárním a se-
kundárním okruhu, o rozvodu elektrické 
energie ... „Jaderní maturanti“ se setkali 
i s paní Drábovou a starostou Dukovan. 
Pro zpestření proběhla soutěž družstev 
– týmy stavěly ze špejlí dráhu pro kulič-
ku tak, aby se pohybovala co nejdéle. 
Studenti měli možnost absolvovat psy-
chotesty  předpokladů pro práci v JE. 
Na závěr všichni absolvovali vědomost-
ní test – Petr Jedlička obsadil 3. místo 
a tým GMK „vybojoval“ bronz v soutěži 
družstev. 

Na školní výlety se samozřejmě těšili 
všichni a všem také přálo počasí. Se-
kundáni vyrazili do Moravského krasu, 
na programu měli slaňování, aquazorbing 
i návštěvu pravěkých jeskyní Švédova 
stolu, Netopýrky a Pekárny. Tercie si „uží-
vala“ malebného okolí Moravského Krum-
lova. „Vyřádili“ se jak v Hotelu Ryšavý 
ve Vémyslicích, tak v Hotelu Sport v Hro-
tovicích. Studenti 1. A, kvinty a sexty strá-
vili 3 dny v Lančovské zátoce na Vranov-
ské přehradě. Navštívili „historické perly“ 
– hrad Bítov a zámek Vranov nad Dyjí 
a na programu nechyběly sportovní akti-
vity. Třída 2. A si pro třídenní výlet vybrala 

Luhačovice, kde si s průvodcem vychut-
nali krásné lázeňské město. Pak se všich-
ni věnovali lenošení, sportování či kultuře 
– zpívání s kytarou. A 3. ročník a septima? 
Na ty čekal v rámci projektu EU „Kurz 
splutí řeky Vltavy“. Za nádherného počasí 
32 „vodáků“ zdolalo trasu z Vyššího Brodu 
do Boršova, zavítalo do malebného Čes-
kého Krumlova a v rámci projektu proběh-
lo i terénní cvičení. Studenti lovili bezob-
ratlé živočichy, hledali a určovali rostliny 
v okolí tekoucích vod, měřili teplotu vody, 
radioaktivní pozadí, zákal a vodivost vody, 
zjišťovali pH faktor. Pětidenním pobytem 
na vodě byli nadšeni všichni. 

27. červena se konala na GMK velmi 
slavnostní událost. Dali si zde totiž „dosta-
veníčko“ maturanti, kteří skládali zkoušku 
dospělosti už před 60 lety! Po uvítání paní 
ředitelkou Dagmar Holou je pěvecký sbor 
potěšil několika písněmi, paní ředitelka 
připomněla nejdůležitější události z his-
torie gymnázia, poté absolventy pozdravil 
pan starosta Tomáš Třetina. Své setkání 
zakončili „maturanti“ zhlédnutím videona-
hrávky z roku 2003, kdy se na alma mater 
viděli po 50 letech. Všechny přítomné po-
těšilo nejen setkání, ale i fotografie z jejich 
školních let.

Školní rok 2012/2013 je za námi a teď 
hurá na prázdniny! 

Mgr. Eva Šlapanská n

Dne 16. 5. 2013 se žáci naší školy zúčastnili okresního kola Dopravní 
soutěže mladých cyklistů. Školu reprezentovala 2 družstva žáků 4. až 9. roč-
níku, která byla sestavena z nejúspěšnějších účastníků základního kola, jež 
pořádal DDM v Moravském Krumlově.

Kategorie mladších žáků: Nela Maxerová 4. A, Kamila Hladíková 5. A, 
Pavel Čech 6. B, Karel Nečas 6. C. Kategorie starších žáků: Adéla Jirásková 
7. A, Veronika Štefková 8. A, Jakub Zimmermann 7. B, Filip Jeřábek 9. A.

Soutěžilo se v pěti disciplínách: jízda zručnosti, test znalostí  pravidel 
silničního provozu, poskytnutí první pomoci, praktická jízda v silničním provo-
zu, práce s mapou. Družstvo mladších žáků získalo 5. místo a družstvo star-
ších žáků bylo 6. Žákům za vzornou přípravu a  reprezentaci školy děkujeme 
a přejeme mnoho úspěchů v dalších ročnících této soutěže.   

Mgr. Kateřina Jeřábková n

SŠ DOS má 276 absolventů
Letošní školní rok úspěšně ukon-

čilo na Střední škole dopravy, obchodu 
a služeb 276 studentů. Ze školy vychází  
113 maturantů a 163 absolventů s výuč-
ním listem. Někteří se však se školou ne-
loučí, ale nastupují od září ještě na jeden 
obor. Dominik Hudeček úspěšně ukončil 
obor Autotronik a převzal z rukou ředitele 
Jiřího Psoty závěrečné vysvědčení. „Ško-
ly se ještě nevzdám, budu pokračovat dál 
na oboru Automechanik.“  Jeho spolužák 
Martin Šikula byl přijat na Mendelovu uni-
verzitu do Brna.  „Spousta lidí neví, co 
to znamená, a myslí si, že je to autome-
chanik s maturitou. Autotronik je vlastně 
mechanik, který je zaměřený na elektriku 
v automobilu. Měli bychom diagnostikovat 
závadu, najít ji. Poté přichází na řadu au-
tomechanik, který tuto závadu řeší. Jsem 
rád, že mohu pokračovat na vysoké škole 

a dál se vzdělávat,“ popsal Martin. Někteří 
absolventi oboru Kuchař - číšník také zů-
stávají ve škole a chtějí pokračovat na ná-
stavbě. Jiní budou hledat práci nebo už ji 
mají přislíbenou, takže se zapojí na pra-
covním trhu.

 (fru) n

Střední škola dopravy, obchodu a služeb 
nám. Klášterní 127, Moravský Krumlov 
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Střední škola dopravy, obchodu a služeb otevírá kurz Zemědělský kovář 
 Hodinová dotace kurzu je 150 hodin, kurz bude probíhat od září 2013, vždy v pátek 
odpoledne a v sobotu.  
Obsah kurzu: 
Ruční obrábění kovových materiálů, opravy a zhotovování nářadí, kovářské 
opravy zemědělských strojů. 

Pracovní činnosti  

 Provádění základních údržbářských a opravárenských prací na zemědělských 
strojích a strojních zařízeních. 

 Obsluha traktorů. 
 Svařování elektrickým obloukem, svařování plamenem a řezání kyslíkem. 
 Zhotovování polotovarů podkov. 
 Vedení základní evidence úkonů. 
 Ruční obrábění a zpracování kovových materiálů a plastů. 
 Výroba nářadí a nástrojů ručním tvářením kovů za tepla. 
 Ohýbání kulatin, profilových materiálů, plochých tyčí v ohni. 

Podmínkou přijetí do kurzu je řidičské oprávnění v rozsahu skupiny T nebo skupiny C 
a svářečský průkaz pro svařování elektrickým obloukem (v rozsahu oprávnění ZK 
111 W 01 nebo ZK 135 W 01) a svařování plamenem a řezání kyslíkem (v rozsahu 
oprávnění ZK 311 W 01). 
 

Absolventi obdrží osvědčení o absolvování kurzu a budou připraveni na vykonání 
zkoušky z profesní kvalifikace  

Zemědělský kovář – 41-030-H 

 
KURZ JE HRAZEN Z OP VK A JE PRO ÚČASTNÍKY ZCELA ZDARMA! 
 
Bližší informace a přihlášky: Ing. Čermáková, cermakova@ssmk.eu, tel. 739 570 617 

 

„Za  rok  2012  se  nám  podařilo  ode-
vzdat  k  recyklaci  9  televizí,  21 monitorů 
a 104 kg drobného elektrozařízení,“ popi-
suje ředitel školy Jiří Psota.

Díky celostátnímu programu Recyklo-
hraní aneb Ukliďme si svět se nám poda-
řilo nejen poučit a motivovat žáky v ob-
lasti ekologie, ale také je aktivně zapojit 
do procesu ochrany životního prostředí. 
Spoluorganizátorem celého programu je 
společnost ASEKOL, která zajišťuje svoz 
a následnou recyklaci vybraného elek-
trozařízení. V rámci Recyklohraní žáci 
třídí již nepoužívané televizory, monitory 
a drobné spotřebiče. S pomocí tzv. LCA 
analýzy dat můžeme přesně vyčíslit, ko-
lik elektrické energie, ropy, uhlí, primár-
ních surovin či vody jsme naším aktivním 
přístupem přírodě ušetřili. Můžeme také 
spočítat, o kolik jsme snížili produkci 

S programem Recyklohraní přispěla Střední škola
dopravy, obchodu a služeb k ochraně životního prostředí

skleníkových plynů nebo nebezpečného 
odpadu. Díky zpětnému odběru a násled-
né recyklaci elektra je možné výrazně 
přispět k řešení problémů se zásobami 
přírodních zdrojů, jako je například voda 
nebo ropa. Už zpětný odběr a recyklace 
100 mobilních telefonů uspoří elektrickou 
energii za více než 2 200 korun nebo ropu 
potřebnou pro ujetí 417 km automobilem. 
Získávání druhotných surovin recyklací je 
navíc pro životní prostředí mnohem šetr-
nější než těžba primárních surovin přímo 
ze Země. „Z Certifikátu Environmentální-
ho vyúčtování společnosti ASEKOL vy-
plývá, že žáci naší školy v loňském roce 
vytřídili 9 televizí, 21 monitorů a 104 kg 
drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili  
7 MWh elektřiny, 267 tun uhlí, 24 litrů ropy, 
33 m3 vody a 0,35 tun primárních surovin. 
Navíc jsme snížili emise skleníkových ply-

nů o 1,68 tun CO2 ekv., a produkci nebez-
pečných odpadů o 6,45 tun,“ popsal kon-
krétní úspory pro životní prostředí Miloš 
Halúzka, koordinátor environmentálního 
vzdělávání. 

(fru) n

SŠDOS Moravský Krumlov na exkurzi v Osvětimi
Studenti SŠDOS Moravský Krum-

lov se na konci školního roku zúčastnili 
dvoudenní exkurze do Polska. Kromě 
návštěvy koncentračního tábora v Osvě-
timi navštívili také solné doly ve Wieličce 
a město Krakov. 

V ponurém a hrůzu nahánějícím pa-
mátníku Osvětim uctili památku všech 

umučených a vězněných během druhé 
světové války. V doprovodu místních čes-
ky mluvících průvodců se dozvěděli o hrů-
zách holocaustu a na vlastní oči tak viděli 
ruiny plynových komor a krematorií.

Naopak unikátní Solné doly ve Wi-
eličce, které jsou světovou památkou 
UNESCO, uchvátily studenty svou krá-

sou. Jedná se o labyrint tunelů 135 metrů 
pod zemí, dlouhý až 2,5 kilometru.

Druhý den exkurze zahrnoval návště-
vu polského města Krakov, kde studenti 
mohli obdivovat bývalý královský hrad 
Wawel, ochutnat místní speciality a se-
známit se s polskou kulturou.

Ing. Lenka Dobešová n

Olympionici ze ZŠ Klášterní byli úspěšní
I v letošním školním roce se žáci naší školy ZŠ Klášterní nám. zúčastnili 

soutěží a olympiád. Již tradičně se zúčastňují naši žáci vědomostní soutěže 
Eurorebus, kde skončili na 8. místě. Soutěžní tým tvořili žáci Pavel Čech 
(první zleva), Petr Čihal (druhý zleva), Petr Frolek (třetí zleva) a Martina 
Malá. V okresním kole zeměpisné olympiády se na 2. místě skončil Pavel 
Čech, který byl posléze v krajském kole čtrnáctý. Marie Šmerdová (čtvrtá 
zleva) se umístila osmá a Petr Čihal sedmý. V olympiádě z českého jazyka 
byl v okresním kole na 6. místě Filip Jeřábek (čtvrtý zprava) a na 9. místě 
Kristýna Sklenářová (třetí zprava). V okresním kole fyzikální olympiády obsa-
dil 5. místo Jan Vrbka (druhý zprava). V matematické soutěži Pythagoriáda 
v kategorii šestých ročníků získala 3. místo Martina Malá, 4. místo Pavel 
Čech a 5. místo František Hrubý (zcela vpravo). Všem uvedeným žákům 
pochopitelně blahopřejeme.  Ne každé dítě se však může zúčastnit těchto 
náročných soutěží, proto umožňujeme také další aktivity. S nimi se můžete 
seznámit na stránkách naší školy - http://www.sssbrno.cz/zsmkrumlov. 

Za velmi důležité považuji upozornit na celorepublikové testování zna-
lostí žáků 5. a 9. ročníků z českého jazyka, cizích jazyků a matematiky, které 
organizovala Česká školní inspekce. Testování se zúčastnilo 166 150 žáků 
z 3759 škol, jeho cílem bylo ověřování znalostí žáků. Ze závěrů testování 
vyplývá, že páťáci excelují v angličtině, deváťáci v češtině a že všem dělá po-
tíže matematika. Podrobnější výsledky jsou uvedeny na www.msmt.cz nebo 
na http://www.novinky.cz/veda-skoly/304566-s-matematikou-se-trapi-i-pataci

-a-devataci.html. Při uvědomění si značné vypovída-
jící hodnoty tohoto testování je třeba, aby všichni - 
děti, rodiče a učitelé, dbali na řádnou školní přípravu, 
a tím zajistili sobě, svým dětem, svým žákům dobré 
základy pro studium na středních školách.

Všem dětem přejeme pěkné prázdniny a také to, 
aby se po prázdninách zdravé vrátily do školy.

Mgr. Josef Škoda n

ZŠ Klášterní na dopravní soutěži

ŠKOLNÍ AKADEMIE
V horkém slunečném odpoledni 

ve čtvrtek 20. 6. 2013 probíhala v útul-
ném atriu školy naše tradiční akademie. 
Tentokrát nesla podtitul „Z pohádky do po-

hádky“. A tak se na pódiu střídaly vtipné 
ukázky z pohádek, zpívaly se pohádkové 
písničky, akademii dokonce i uváděly po-
hádkové bytosti. Potěšila nás bohatá ná-
vštěva i navzdory parnému počasí. A jen 
hosté sami mohou také zhodnotit, zda se 
jim u nás líbilo. Panovala však příjemná 

a přátelská atmosféra.. Účinkující do své-
ho vystoupení dali opravdu maximum, jak 
je patrné z našich fotografií.

Děkujeme všem zaměstnancům ško-
ly za náročnou a poctivou práci pro ško-
lu, děkujeme Sdružení rodičů při ZŠ MK 
Ivančická za podporu a spolupráci. Všem 
dívkám a chlapcům z devátých tříd přeje-
me hodně štěstí a spokojenosti na nových 
školách. Vám všem přejeme krásné a po-
hodové léto plné sluníčka.

ZŠ MK Ivančická, 
foto Mgr. Květoslava Kotková  n



Vítejte v nekonečném světě 
kultury. Léto je v plném proudu, ale 
letos je počasí jako na houpačce  
– déšť se střídá se sluníčkem, zima 
s teplem. Zažili jsme toho už hodně 
a já jen doufám, že v následujícím 
období snad dorazí konečně stan-
dardně pěkné počasí bez výkyvů.

Máme za sebou další pokra-
čování letních filmových slavností 
na náměstí T. G. Masaryka a čekají 
nás dva velké letní festivaly. Pře-
devším to bude Djembe marathon, 
který po roční odmlce opět vybub-
nuje do světa své oslavy rytmu. 
Třetí ročník žánrového rodinného 
festivalu je zaměřen na etnickou 
hudbu, tanec a kulturu. Vystoupí 
nejlepší  hudební a taneční formace 
z celé ČR a SR, jež se věnují tradič-
ní ethno hudbě z celého světa. Vy-
stoupí: TUBABU, KUMBALU, Pavel 
PELOUCH na didgeridoo, ANEBO-
AFRO, PROPAGANJA, CAMARA, 
TARATIBU, CAMPANA BATUCA-
DA, TIDITADE, ČANKIŠOU. 

Na závěr vypukne světelná 
afterparty s COLOR music radio. 
V doprovodném programu budou 
připraveny workshopy hry na afric-
ké djembe, tanec, pohybové aktivity, 
výtvarná dílna, ethnotržiště. Festival 
proběhne v areálu Vrabčí hájek. To 
vše první víkend v srpnu. Rozhodně 
doporučuji si nenechat ujít unikátní 
festivalovou akci, která v naší zemi 
nemá obdoby.

Na konci srpna nás pak čeká 
další pokračování Malého festivalu 
loutky, který rozehraje nejen v Mo-
ravském Krumlově, ale i v širokém 
dalekém okolí loutkové pohádky ne-
jen pro nejmenší diváky. Pravděpo-
dobně takřka všichni rodiče našich 
nejmenších, ale i větších dětí už se 
s tímto festivalem setkali a vědí, že 
nabízíme v rámci tohoto festivalu 
osvědčené loutkové soubory a krás-
né pohádky. Tento festival navíc 
nabídne pro děti soutěž a samozřej-
mostí je již i výstava z děl dětí. Ten-
to festival probíhá na přelomu srpna 
a září, tedy k začátku školního roku. 
Zahájení se přesouvá již na čtvrtek 
a jeho součástí bude kromě prvního 
představení festivalu také workshop 
výroby loutek pro děti.

Doufám, že tento způsob léta se 
mi nebude zdát poněkud neštast-
ným. Rozhodně alespoň ne v kul-
turní oblasti.

 Bořivoj Švéda, ředitel MěKS n
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KULTURA
 V KAŽDÉM Z NÁS

12. 7. 2013

Okno do muzea: Dvoutolarová mince 
k uzdravení Ferdinanda III. 

Kulturní servis
červenec: Výstava VÝTVARNÉ PRÁCE 
ZUŠ, Městský úřad Moravský Krumlov 
Výstava  SVĚT KOLEM  NÁS - fotografie 
Radmily Dvořákové, knihovna
so 13. 7. Tradiční RYBÁŘSKÝ KARNE-
VAL ve Vrabčím hájku
so 13. 7. 5. ročník SOUTĚŽE V POŽÁR-
NÍM ÚTOKU o pohár města M. Krumlova  
- fotbalové hřiště Rakšice od 15.00 hodin
15. 7 - 25. 8. Výstava  PAPÍROVÉ  MODE-
LY HRADŮ a ZÁMKŮ, Galerie Knížecí dům
út 16. 7. TRHY, nám. T. G. M., od 8.00 hod.
so 20. 7. FARMÁŘSKÉ TRHY, nám. T. G. 
Masaryka, od  8.00 do 13.00 hodin
so 20. 7. Taneční zábava s VICOMT,     
Orlovna Rakšice
srpen: Výstava PĚT FOTORAFŮ z Třebí-
če - Městský úřad - 1. poschodí
2. – 3. 8. DJEMBE MARATON
so 10. 8.  Zájezd  TERMÁLNÍ  LÁZNĚ  
BÜK, více na www.turistimk.estranky.cz
so 17. 8. DEN  S HASIČI - oslavy 115. 
výročí založení HS Rakšice, Rakšice - ná-
ves od 14.00 hodin – ukázky záchranář-
ské techniky, od 20.00 hodin – taneční 
zábava se skupinou Dreams
út 20. 8.  TRHY, náměstí T. G. Masaryka      
od 8.00 do 17.00 hodin
so 24. 8. Taneční zábava s OLD ARCUS, 
Orlovna Rakšice
30. 8. – 1. 9. MALÝ FESTIVAL  LOUTKY n

Pasování prvňáčků 
- projekt Knížka pro prvňáčka

Na jaře 2013 nechávalo městské mu-
zeum zrestaurovat a vyčistit soubor min-
cí v Technickém muzeu v Brně. Jednalo 
se celkem o 21 ks mincí různého stáří, 
převážně z 18. – 19. století, většinou šlo 
o stříbrné a měděné mince. Vyčištěné 
exempláře budete moci zhlédnout na při-
pravované výstavě o krumlovských Lich-
tenštejnech na podzim 2013. Výjimečná 
je mezi nimi dvoutolarová stříbrná mince, 
ražená k uzdravení Ferdinanda III. v praž-
ské mincovně v roce 1629. Jejím rytcem 
byl Donatus Starck. 

Hmotnost mince činí 59,45 g a stupeň 
zachovalosti se udává jako 2/2, tzn., že 
z líce i rubu je hodnocena jako poměrně 
dobře zachovalá (stupnice 1 - 5). Průměr 
mince je 7,5 cm, a proto byla pokládána 
za medaili a předmět sloužil k reprezen-
tačním účelům. Za tímto účelem je k ní 
dodatečně přiděláno i ouško na pověše-
ní. Nápis z líce je „FERDINANDUS III.,  
D. G. HUNG: BOHEMIAE.REX“, z rubu 

pak „ARCHIDUX AUSTRIAE“ – Ferdinand 
III, z Boží milosti král uherský a český,  
arcivévoda rakouský. V České repub-
lice se nachází asi 10 ks podobných  
exemplářů.

Mgr. Hana Prymusová n

 

Kdo si půjčí během prázdnin průběžně 40 svazků a víc, 
bude mít zdarma registraci prodlouženou o půl roku!!! 
Těm, kdo dosud legitimaci nemají, ji vystavíme rovněž 
zdarma. 

Koncem srpna začne v Městské knihovně Moravský 
Krumlov rekonstrukce a potřebujeme mít zde co nejméně 
knih   

Knihy si proto ponecháte doma až do skončení všech 
prací, tj. asi do konce září a po celou tuto dobu nebudete upomínáni. 

Zapojte se i vy a pomozte takto své knihovně!  

(od středy 24. 7. do středy 31. 7. včetně zavřeno-dovolená) 

Půjčovní doba Městské knihovny 
o prázdninách

Pondělí: ZAVŘENO
Úterý: 10:30 – 16:30 hod.
Středa: 10:30 – 16:30 hod.
Čtvrtek: 10:30 – 16:30 hod.
Pátek: 10:30 – 16:30 hod. 
Polední pauza od 11:30-12:30 hodin.
Od středy 24. července do středy  
31. července zavřeno.

V pondělí 10. června 2013 se usku-
tečnilo slavnostní pasování prvňáčků 
na čtenáře. Knihovnice z Městské knihov-
ny Moravský Krumlov spolu s ředitelem 
MěKS Bořivojem Švédou převlečeným 
za krále v tento den pasovali žáky prvních 
tříd ZŠ v Bohuticích, Lesonicích, Olbra-
movicích, Rybníkách, Vedrovicích a popr-
vé i v Jezeřanech-Maršovicích a uvedli je 
tak do království četby.

Slavnostní pasování prvňáčků po-
kračovalo i v úterý 18. června v obřadní 
místnosti Městského úřadu Moravský 
Krumlov. Pasování se zúčastnil starosta 
Moravského Krumlova Mgr. Tomáš Třeti-
na, který žáky ZŠ Ivančická a ZŠ Klášter-
ní pasoval rytířským mečem na čtenáře. 
Městská knihovna Moravský Krumlov se 
zapojila do projektu Národní pedagogic-
ké knihovny „Už jsem čtenář - Knížka pro 
prvňáčka“. Cílem projektu bylo podpo-
řit rozvoj zájmu o četbu u dětí v prvním 
roce školní docházky a vytvořit základ 
pro pravidelný návyk k četbě, který je 
rozhodujícím faktorem pro úspěšný roz-
voj čtenářské gramotnosti během celé 
školní docházky i pro pozdější uplatnění 
v životě. Vznikla tak vzájemná spolu-
práce knihovny se dvěma místními a se 
šesti okolními školami, jejímž vyvrchole-
ním bylo slavnostní pasování na čtenáře 
a předání knihy předního českého bás-
níka Radka Malého a výtvarnice Alžběty 
Skálové „Všelijaké řečičky pro kluky a hol-
čičky“ 138 žákům 1. tříd ZŠ zúčastněným 
v rámci tohoto neobvyklého projektu.                                                                                                                 
Po kulturním vystoupení žáků 2. tříd ZŠ 
Klášterní a po slavnostním slibu následo-
valo pasování zakončené podpisy žáků 

na pasovací listinu. Malí čtenáři obdrželi 
za svou půlroční snahu a vytrvalost nejen 
knížku na prázdniny, ale i krásnou zálož-
ku do knihy a sladkou odměnu v podobě 
zmrzliny, kterou zasponzorovala Pekárna 
Ivanka, jíž tímto patří poděkování. 

Těšíme se na další spolupráci se ško-
lami i v příštím školním roce.

Za MěK Moravský Krumlov 
Martina Nováková n

Prodej obrazů Jany Kovářové – abs-
traktní i realistické, zarámované i nezará-
mované. Od 200,- Kč. Tel.: 606 771 504. 

VZPOMÍNKA NA DĚTSKÝ DEN V RAKŠICÍCH

Je 2. června neděle ráno a lije jako 
z konve. V Rakšicích u Orlovny se chystá 
Dětský den. Je tu však  jeden problém – 
vevnitř nebo venku?? Hlavní organizátor 
této akce však srší optimismem a s na-
prostou jistotou rozhoduje: Dětský den 
bude venku! 

A měl pravdu. Kolem poledne hus-
tý déšť ustal a před půl druhou začalo 
mezi mraky zvědavě vykukovat sluníčko. 
Hřiště za Orlovnou se v mžiku zaplnilo 
stanovišti se zábavnými úkoly pro děti, 
které už nedočkavě postávaly u vchodu. 
Ve dvě hodiny to vypuklo. Děti se roz-
běhly ke stanovištím, kde je čekalo např. 
skákání v pytli, trefování roztodivných 
cílů, skákací žabičky, chůze na chůdách, 
jízda na koloběžce, nebo dokonce střel-
ba ze vzduchovky. 

Po úspěšném splnění neobvyk-
lých úkolů si děti vysloužily papírové 
smajlíky, kterými platily v připraveném 
„obchůdku“.  Tam bylo opravdu z čeho 
vybírat!

Obchod se rychle vyprazdňoval, zato 
náruče dětí se plnily vysoutěženými vý-
hrami. 

Pohodovou hudbou a veselými hrami 
zpestřoval celé odpoledne DJ Vašek Os-
trovský, členové airsoftu adrenalinovými 
ukázkami svého bojového umění, dále 
rakšičtí hasiči ukázkou akčního zásahu 
a také zajímavá prohlídka policejní tech-
niky i atraktivní jízda na koních s Katkou 
Veselou

Děti se ani nemohly odtrhnout od té 
skvělé zábavy. Ale čekal je ještě jeden dá-
rek k jejich svátku. Ukázka dravých ptáků. 
To bylo velké lákadlo! Na fotbalovém hřišti 
bylo dost prostoru jak pro diváky, tak pro 
dravce, třeba i orla bělohlavého. To byla 
podívaná!! Občas nám zatrnulo, když 
dravec zmizel v nedohlednu…ale všich-
ni si s jistotou našli cestu za svou kořistí 

(samozřejmě ne mezi diváky). A při jejich 
střemhlavém letu nikdo ani nedutal. 

Co ještě dodat?? Zase to vyšlo! Ide-
ální počasí, skvělá stanoviště, úžasné 
odměny, pohodová zábava pro všechny 
a precizní „vystoupení“ dravých ptáků. 
Takže - lidičky, vy, kteří jste toto vše pro 

děti připravili, patří vám obrovský dík. 
Když člověk vidí ty šťastné rozzářené 
dětské oči, to je krásné zadostiučinění 
za vaše vynaložené úsilí. Děkujeme!!

Tak naviděnou zase příští rok na Dět-
ském dni v Rakšicích!!

Mgr. Hana Štěpánová n

Dětské zboží „Inka“ 
Moravský Krumlov 

U Penny, vedle Bistra Kolis 
Po, Út, St, Pá:   8,30 – 15,30 

Čtvrtek 8,30 - 16,30 

Nabízíme:  PIRÁTKY, KŠILTOVKY 
      TEPLÁKY,   PYŽAMA,      
KRAŤASY, PŮLDUPAČKY... 

 AKCE 
pláštěnka Káťa a Škubánek  190,- 
Přijďte se podívat, těšíme se na vás. 

Najdete nás také na facebooku 
Parkování ve dvoře. 

inzerce


